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Književnost. 
Goriška Matica. Z nasiljem hočejo Itali­

jani uduSiti narodno zavest naših bratov, z 
delom in naobrazbo pa jo dvigajo in množe 
naši bratje. Eden najbolj zgovornih dokazov 
tega plemenitega dela so knjige „Goriške 
Matice", ki jih je izdala za leto 1922 delav­
na „Goriška Matica". Troje lepih knjig po­
klanja „ Goriška Matica" svojim prijateljem, 
troje knjig dokumentira naše kulturno delo. 
Na prvem mestu je v tem pogledu koledar, 
ta, ki bo gotovo vsled svoje zanimive vsebi­
ne dobrodošel prijatelj vsake primorske hiše. 
Koledar pa ima tudi velik agitatoričen po­
men, ker prinaša slike skoraj vseh mož, ki 
so zaslužni za našo stvar v Primorju. Za­
bavna knjižica prinaša roman dr. Nemeca 
„Naši ljudje." Ime pisatelja jamči za dober 
uspeh romana. Kot tretjo knjigo je treba 
omeniti Gorske pravljice goriškega pesnika 
Jože Lavrečiča. Knjigo krase številne in 
zelo posrečene ilustracije goriškega slikarja 
Bucika. Če upoštevamo težavne razmere, pod 
katerimi žive naši Goričani, in če hočemo biti 
pravični moramo Goriški Matici k njenim letoš­
njim knjigam le čestitati. Zato priporočamo 
knjige Goriške Matioe ne samo literatom, 
temveč tudi vsem Slovencem. Vsak začetek 
je težak in zato je treba plemenito strem­
ljenje Goričanov podpreti, č e si naročimo 
knjige Goriške Matice, tedaj storimo to in 
vrhu tega dobimo še tri dobre in lepo 
opremljene njige. — Knjige Goriške Matice 
se naročijo v Ljubljani, Pred škofijo 21 jI- in 
veljajo 60 kron. 

Josip Ribičič: V kraljestvu palčkov. Zalo­
žila in izdala založba „Jug" v Ljubljani, 
Pred škofijo 21. Cena 60 K. Ilustriral Černi-
goj, 12 slik in barvasta naslovna stran. Po­
pularna mladinska igra „V kraljestvu palč­
kov", ki se je igrala skoraj po vsej Sloveniji 
in ki je doživela povsod vsled svoje ljubko­
sti izvrstne uspehe, je tako vendar enkrat 
izbrana v posebni knjigi. Založbi „Jug" vse 
priznanje, da se je potrudila, da je izdala 
to prvovrstno mladinsko igro v tako sijajni 
opremi, kakor je še ni doživela nobena slo­
venska mladinska knjiga. Ilustracija Črnigoja 
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so tako sijajne, kakor jih še nismo videli v 
slovenski knjigi. Tisk ilustracij je vzoren in 
pride lepota originalov do polne veljave.' 
Knjigo „V kraljestvu palčkov" priporočamo 
vsem najtopleje in želimo, da najde lepa 
knjiga oni odziv, ki ga zasluži. 
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